


Naturale come il legno, resistente come il gres 
porcellanato, Woodshed, unisce insieme le migliori qualità 
delle essenze legnose più ricercate alle caratteristiche 
tecniche della materia ceramica più all’avanguardia. 
Una collezione composta da cinque colori, disponibile 
in un formato, il 13x80, impreziosita da mosaici, muretti 
e composizioni pensata per arredare eleganti spazi 
contemporanei con una nuova estetica delle superfici.

Natural like wood resistant as gres porcelain, 
woodshed series combines the best quality of 
the most precious kinds of woods together with 
the most up - to- date technical features of the 
ceramic field.
A collection composed of  five colors , available 
in a size 13x80, enrichened by mosaics, muretti, 
end compositions and conceived in order to 
furnish elegant contemporary spaces with a new 
aesthetic concept of surfaces .

Natural como Madera, resistente como Gres 
Porcelanico, Woodshed, Junta las mejores 
qualidades de las maderas mas preciosas a la s 
caracteristicas tecnicas del material ceramico 
mas moderno. Una colecciòn compuesra  
de cinco colores, disponible en el tamaņo 
13x80, Enriquecida por mosaicos, murettos 
y composiciones pensados para decorar 
elegantes sitios contemporaneos con una nueva 
conception estètica de la superficies .

Naturel comme le bois, résistant comme le grès  
cérame, Woodshed unis ensemble la meilleur 
qualité des bois les plus précieux ainsi que les 
caractéristiques techniques de la céramique 
les plus avancés. Une collection composé par 
cinq coloris, disponible dans le format 13x80  
enrichie d’une mosaïque, muret et compositions 
pensée pour décorer des espaces élégants 
contemporains avec une nouvelle esthétique des 
superficies (brut de sciage).

Woodshed – wie Holz aus der Natur!
Hochwertige Feinsteinzeugfliesen mit einer 
neuen zeitgenössischen, ästhetischen Oberfläche 
mit besten technischen Eigenschaften in 5 
Farben im Format 13x80 qm.
Mosaik, Muretto und Bordüren verzieren diese 
neue Serie für den eleganten Wohnbereich.

13x80



13x80 nero

Wood nero 13x80 rett.



13x80 grigio bianco

Wood bianco 13x80 rett.

Wood grigio 13x80 rett.



13x80 rovere noce

Wood noce 13x80 rett.

Wood rovere 13x80 rett.



FORMATO SPESSORE Pzx Mqx Kgx x KgxMqx

13x80 10 mm 9 0,94 19,5 48 45,12 936

rovere noce nero grigio bianco

 Wood Mosaico 40x40 4  Wood composizione (listello 26x4,5) 4

SHADE SPECTRUM

Low Moderate High Random

 Wood Muretto 40x40 4

Listello Alluminio 1x1x80 (1x1x79,4)

Listello Alluminio 1x1

13x80 rett. 13x80 rett. 13x80 rett. 13x80 rett. 13x80 rett.

13x80. 5”x31,5”

pezzi speciali
Special trims - Sonderstücke - Pieces speciales - Специальные изделия

 Gradone assemblato 13x40x3 8 Battiscopa  nat. 10x80 10
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35 N/mm2

Resistenza ai prodotti domestici ed additivi per 
piscina, ad esclusione dei detergenti contenenti 

acido fluoridrico. Classe min. > = UB
Resistance to household products and those used in 

swimming pools, except detergents containing 
hydrofluoric acid. Class min. > = UB

Widersteht Haushaltreinigern sowie Zusatzstoffen für 
Schwimmbäder, mit Ausnahme von Reinigungsmitteln, 

die Flußsäure enthalten. Klasse min. > = UB
Résistance aux produits d’entretien ménager et aux 
additifs pour piscines, à l’exception des détergents 

contenant de l’acide fluorhydrique. Classe min.>=UB
Resistencia a los productos domésticos y a los aditivos 
para piscinas, salvo a los detergentes que contienen 

ácido fluorhídrico. Clase mín. > =UB

Non smaltato   6

9Mk-1

3

Resistenza agli acidi e alle basi.
Resistance to acids and bases.
Widersteht Säuren und Basen.

Résistance aux acides et aux bases.
Resistencia a los ácidos y a las bases.

0,5%

CARATTERISTICHE 
TECNICHE 

TECHNICAL STANDARDS
TECHNISCHE EINGESCHAFTEN

CHARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

FROSTBENSTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AU GEL

RESISTENCIA AL HIELO

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION
WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU

ABSORCIÓN DE AGUA

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH

BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE À LA FLEXION

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN

RESISTENZA CHIMICA
CHEMICAL RESISTANCE

CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE CHIMIQUE
RESISTENCIA QUÍMICA

DUREZZA SUPERFICIALE (SCALA MOHS)
MOHS’ HARDNESS

RITZHÄRTE DER OBERFLÄCHE
DURETÉ SUPERFICIELLE À LA RAYURE

DUREZA SUPERFICIAL (ESCALA MOHS)

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
RESISTANCE TO DEEP ABRASION

WIDERSTAND GEGEN TIEFENVERSCHLEISS
RESISTANCE A L’ABRASION PROFONDE

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN PROFUNDA

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANT TO STAINING

FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES

RESISTENCIA A LAS MANCHAS

DILATAZIONE TERMICA LINEARE 
LINEAR THERMAL EXPANSION

LINEARE THERMISCHE AUSDEHNUNG
DILATATION THERMIQUE LINEAIRE

DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANT TO THERMAL SHOCKS
THERMOSCHOCKBESTÄNDIGKEIT

RÉSISTANCE AUX ÉCARTS DE TEMPÉRATURE
RESISTENCIA A LOS CAMBIOS BRUSCOS DE TEMPERATURA

NORME 
EUROPEE

REFERENCE STANDARD
BEZUGSNORM

NORME DI REFERENCE
NORMAS EUROPEAS

ISO
10545-12

ISO
10545-3

ISO
10545-4

ISO
10545-13

EN 101

ISO
10545-6

ISO
10545-14

ISO
10545-8

ISO
10545-9

ISO 
13006
Gruppo B1a

VALORI
VALUES 
WERTE 

VALEURS
VALORES

Richiesta
Required
Gefordert
Demande
Solicitud

Non smaltato max 175 mm3

-

Resiste
Resists

Standhaltet
Résiste
Resiste

<150mm3

NORME 
ASTM

REFERENCE STANDARD
BEZUGSNORM

NORME DI REFERENCE
NORMAS

ANSI 
137.1

VALORI
VALUES 
WERTE 

VALEURS
VALORES

Vista l’ampia gamma di prodotti i valori sopra riportati sono la media della gamma produttiva 
Because the selection of products is very wide, the figures given above are the average for the product range - Angesichts des großen Produktangebots sind die oben wiedergegebenen Werte Durchschnittswerte, die sich auf die gesamte Produktion beziehen.
Etant donne la vaste gamme de produits les valeurs rapportees sont la moyenne de la gamme de production - Dada la amplia gama de productos, los valores anteriormente mencionados son la media de la gama productiva.

Conforme: Complies with the standard - Anforderungen erfüllt - Conforme aux normes - Conforme con las normas.

0,1%

45 N/mm2

Resiste
Resists

Standhaltet
Résiste
Resiste

Resiste
Resists

Standhaltet
Résiste
Resiste

6

4

9Mk-1

Resiste
Resists

Standhaltet
Résiste
Resiste

C1026

C373

C648

C650

-

C1243

-

-

C484

-

0,5%

250 Lbs

-

-

-

-

-

-

Richiesta
Required
Gefordert
Demande
Solicitud

0,1%

300 Lbs

Resiste
Resists

Standhaltet
Résiste
Resiste

Resiste
Resists

Standhaltet
Résiste
Resiste

Resiste
Resists

Standhaltet
Résiste
Resiste

6

<150mm3

-

-

-


